



**Základní škola a mateřská škola Tištin, okres  
Prostějov, příspěvková organizace**

**VÝROČNÍ ZPRÁVA O ČINNOSTI ŠKOLY**

**Školní rok 2017/2018**

V Tištině 12.10.2018

č.j. ZS-Tis 29/2018

## **I. Charakteristika školy :**

Zřizovatelem školy je Městys Tištín. Od 1.1.2003 je škola v právní subjektivě a je příspěvkovou organizací se součástími ZŠ, MŠ, ŠJ a ŠD.

Ředitelkou školy a zároveň statutárním zástupcem organizace je Mgr. Marcela Blumensteinová, bytem Dřevnovice 169.

Vedoucí učitelkou MŠ je od 1.1.2006 p. uč. Blanka Matoušková.

Vedoucí ŠJ je od 26.8.2016 Andrea Šimková – zástup za MD.

### Další zaměstnanci školy :

Mgr. Michaela Slavíková – učitelka 1. st. ZŠ

Šárka Michlíčková – vychovatelka ŠD, učitelka 1. st. ZŠ

Jana Štvrtecká, DiS. – učitelka MŠ, asistent pedagoga

Andrea Šimková – asistent pedagoga

Helena Prokopová - školnice ZŠ, topič

Pavčina Urbánková - školnice MŠ

Světlana Porupková - kuchařka

Základní škola je dvojtřídní /1.-4.ročník/ a má školní družinu.

Ve šk. roce 2017/2018 bylo - v I. třídě /1.a 2.ročník/ 14 žáků (8+6)

- ve II. třídě /3.a 4.ročník/ 13 žáků (4+9)

### Srovnání s minulým školním rokem:

	2016/2017	2017/2018
Počet tříd ZŠ	2	2
Počet žáků ZŠ	26	27
Počet žáků na třídu	13	13,5
Počet dětí v MŠ	23	23
Počet dětí ve školní družině	25	25
Počet zaměstnanců ZŠ	4+ asistent	4 + asistent
MŠ	3	3
ŠJ	2	2

Žáci místní : 15

Žáci dojíždějící : 7 z Kovalovic – Osíčan

3 z Dřevnovic

2 z Těšic

Kapacita všech součástí školy zůstává nezměněna :

ZŠ 50 žáků

MŠ 23 dětí

ŠD 25 žáků

ŠJ 60 hlavních jídel

### Učební dokumenty

Ve všech ročnících se v tomto školním roce vyučovalo podle školního vzdělávacího programu pro základní vzdělávání s názvem **Kamarádi**. Tento školní vzdělávací program je sestaven v souladu s Rámcovým vzdělávacím programem závazným pro všechny ZŠ

v republice a byl tvořen v úzké spolupráci s pedagogy ZŠ Masarykova v Nezamyslicích z důvodu sjednocení požadavků na žáky přecházejícího 4. ročníku právě do ZŠ Masarykova v Nezamyslicích.

ŠVP je aktualizován podle platného RVP. Poslední úprava dodatkem č.4 s platností od 1.9.2017 se týká upřesnění terminologie a očekávaných výstupů v předmětu Tělesná výchova – výuka plavání.

Školní vzdělávací program je uložen v ředitelně školy.

<b>Učební plán 1.stupně</b>									
Vzdělávací oblast	Vzdělávací obor	Vyučovací předmět	Ročník					Celkem předměty	Z toho DČD*
			1.	2.	3.	4.	5.		
Jazyk a jazyková komunikace	Český jazyk a literatura	<b>Český jazyk</b>	7+2	7+3	7+1	6+1	6+1	41	8
	Cizí jazyk	<b>Anglický jazyk</b>	0	0	3	3+1	3+1	11	2
Matematika a její aplikace	Matematika a její aplikace	<b>Matematika</b>	4	4+1	4+1	4+1	4+1	24	4
Informační a komunikační technologie	Informační a komunikační technologie	<b>Informatika</b>	0	0	0	1	0	1	0
Člověk a jeho svět	Člověk a jeho svět	<b>Prvouka</b>	2	2	3	0	0	7	1
		<b>Přírodověda</b>	0	0	0	1+0,5	2	3,5	0,5
		<b>Vlastivěda</b>	0	0	0	1+0,5	2	3,5	0,5
Umění a kultura	Hudební výchova	<b>Hudební výchova</b>	1	1	1	1	1	5	0
	Výtvarná výchova	<b>Výtvarná výchova</b>	1	1	1	2	2	7	0
Člověk a zdraví	Tělesná výchova	<b>Tělesná výchova</b>	2	2	2	2	2	10	0
Člověk a svět práce	Člověk a svět práce	<b>Člověk a svět práce</b>	1	1	1	1	1	5	0
<b>Celková povinná časová dotace</b>								118	16

DČD\* disponibilní časová dotace

DČD je využita k posílení vzdělávacích oblastí Jazyk a jazyková komunikace (Český jazyk 6 hodin, Anglický jazyk 2 hodiny),

Matematika a její aplikace (4 hodiny) a Člověk a jeho svět (2 hodiny).

Tělesná výchova - od 1.- 4. roč. probíhá výuka plavání vždy v rozsahu 10 vyučovacích hodin.

### **Nepovinné předměty a zájmové útvary**

Na škole pracoval zájmový útvar **Základy anglického jazyka**, do kterého docházelo 12 žáků 1. a 2. ročníku.

Ve 3. a 4. ročníku je AJ povinný předmět v rozsahu 3 hodiny týdně ve 3. ročníku a 4 hodiny týdně ve 4. ročníku.

Pro děti s řečovými vadami už druhým rokem fungoval zájmový útvar **Logopedické prevence**, do kterého docházelo na základě doporučení tř. učitelů 7 dětí.

I nadále ve školním roce 2017/2018 fungovala pobočka Základní umělecké školy v Němčicích nad Hanou. Přihlášeno bylo 6 žáků naší školy. Pobočku ZUŠ dále využívají i starší děti, které už odešly do jiných ZŠ. Při ZŠ a MŠ pracuje Klub přátel školy.

## **II. Výsledky výchovy a vzdělávání :**

### **a) Prospěch žáků :**

Prospěch :

Prospěli s vyznamenáním	19
Prospěli	6
Neprospěli	0
Odstěhovali se	2

Po ukončení 4. ročníku přešli všichni žáci do ZŠ Masarykova v Nezamyslicích. S pedagogy 4. a následně 5. ročníků se snažíme sjednotit požadavky na žáky a učební pomůcky tak, aby byl přechod žáků do 5. ročníku co nejplynulejší.

V posledních letech se u žáků zvyklých plnit své školní povinnosti nevyskytly žádné problémy nebo nedostatky ve vědomostech, které by přímo souvisely s jejich přechodem do 5. ročníku v Nezamyslicích. Toto úspěšné začlenění je důsledkem metodických setkání pedagogů obou škol, účasti našich žáků přímo ve výuce 4. ročníku v Nezamyslicích a následných hospitací naší učitelky 4. ročníku v 5. roč. v Nezamyslicích, kde sleduje začlenění našich už bývalých žáků.

Od školního roku 2006/2007 úzce spolupracujeme s kolegy z Nezamyslic na tvorbě školních vzdělávacích programů, podle kterých byla zahájena výuka ve školním roce 2007/2008. Školní vzdělávací programy obou škol jsou po vzájemných jednáních průběžně doplňovány a aktualizovány.

### **b) Chování žáků :**

Ve srovnání s většími školami jsou děti z naší školy ukázněnější, což pozorujeme při každé kulturní akci, které se účastní žáci více škol.

Všichni pedagogičtí pracovníci se zodpovědně věnují všem žákům a mají nad nimi neustálý dohled po celou dobu jejich pobytu ve škole. Ně kterým dětem je ovšem třeba neustále vštěpovat základní pravidla slušného chování, se kterými se v rodině často nesetkávají.

Zaostávajícím žákům nebo žákům se znevýhodněním se učitelky a asistent pedagoga věnují podle potřeby v době mimo vyučování.

Občas se u některých žáků vyskytují opakované nedostatky v přípravě na vyučování, což se snažíme individuálně řešit s jejich zákonnými zástupci, kteří ne vždy mají zájem o nápravu.

## **III. Údaje o výsledcích ČŠI**

Ve školním roce 2017/2018 ve škole proběhla kontrola ČŠI, a to ve dnech 20. – 23.11.2017. Předmětem inspekční činnosti bylo zjišťování a hodnocení podmínek, průběhu a výsledků vzdělávání poskytovaného mateřskou školou, základní školou a školní družinou podle školních vzdělávacích programů, a to podle § 174 odst. 2 písm. b) zákona č. 564/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) ve znění pozdějších předpisů. Podrobná inspekční zpráva viz. [www.skolatistin.cz](http://www.skolatistin.cz).

#### **IV. Údaje o pedagogických pracovnících ZŠ**

<u>Jméno, příjmení, titul</u>	<u>způsobilost</u>	<u>délka praxe</u>
Marcela Blumensteinová, Mgr.	odborná pedagogická	28 let
Michaela Slavíková, Mgr.	odborná pedagogická	17 let
Šárka Michlíčková	pedagogická	28 let

Mgr. Marcela Blumensteinová je třídní učitelkou v I. třídě ( 1. a 2. ročník ).  
Mgr. Michaela Slavíková byla třídní učitelkou ve II. třídě (3. a 4. ročník). Šárka Michlíčková pracuje jako vychovatelka školní družiny a učitelka 1. st. ZŠ, vyučuje výchovy a prvouku. Pedagogičtí pracovníci svoji odbornost neustále zdokonalují dalším vzděláváním na různých školeních a samostudiem odborné literatury a časopisů.

#### **V. Výkon státní správy**

Do 1. ročníku základní školy jsou žáci přijímáni na základě zápisu do 1.ročníku v souladu s § 36 zákona č.561/2004 Sb., školský zákon v platném znění.  
Do 1. ročníku ve šk. roce 2017/2018 nově nastoupilo 7 žáků.

Zápis do 1. ročníku ZŠ pro školní rok 2018/2019 se konal 5.4.2018. Dostavilo se 5 dětí, z toho dvě s žádostí o odklad povinné školní docházky o 1 rok.

Do 1. ročníku ve šk. roce 2018/2019 nově nastoupily 2 děti.  
Nikdo nebyl od školní docházky osvobozen.

#### **VI. Státní kontroly**

30.1.2018 byla provedena kontrola čerpání příspěvku zřizovatele na pokrytí provozních nákladů Úřadem městyse Tištín na základě zákona č. 320/2001 Sb., v platném znění, v souladu s vyhláškou 416/2004 Sb., v platném znění.

Kontrolou nebyly zjištěny žádné nedostatky, ani porušení rozpočtové kázně, neúplnost, neprůkaznost nebo nesprávnost vedení účetnictví.

14.5.2018 byla provedena kontrola Okresní správy sociálního zabezpečení. Předmětem kontroly bylo plnění povinností zaměstnavatele stanovených zákonem č. 187/2006 Sb., ve znění pozdějších předpisů, zákonem č. 582/1991 Sb., ve znění pozdějších předpisů a zákonem č. 589/1992 Sb., ve znění pozdějších předpisů.

Kontrolou nebyly zjištěny žádné závažné nedostatky.

## VII. Vlastní hodnocení školy

- Plánované úkoly pro tento školní rok byly splněny. Učivo ve všech předmětech i ročnících bylo probráno podle učebních plánů. Ve výchovně vzdělávacím procesu bylo dbáno také na slušné chování žáků, ohleduplnost, dodržování hygienických a společenských návyků.
- Velmi nás těší plynulý a bezproblémový přechod žáků naší školy do 5. ročníku ZŠ Nezamyslice, jak si sami ověřujeme konzultacemi s kolegy z Nezamyslic a návštěvou naší p. učitelky přímo ve vyučování 5. ročníku, kde se sama přesvědčí o zapojení našich bývalých žáků do vyučovacího procesu. Bývalí žáci se k nám často vracejí podělit o nové zkušenosti a zážitky ve vyšších ročnících.
- Děti se hojně zapojují do mimoškolních aktivit jako je zájmový útvar Základy AJ a možnost docházení do ZUŠ prostřednictvím naší školy, i do kroužku Logopedické prevence.
- Nemocnost žáků byla průměrná, školní úrazy nebyly žádné.
- V průběhu podzimu probíhala projektová výuka ve všech ročnících zaměřená právě na toto roční období.
- Žáci 3. a 4. ročníku se učili novým poznatkům a dovednostem na dětském dopravním hřišti v Prostějově.
- Zúčastnili jsme se akce mikroregionu Němčicko nazvané „Milion stromů“, jejímž cílem byla výsadba ovocných stromů pod záštitou MAS Hanácký venkov
- P. uč. Slavíková byla na návštěvě v 5. ročníku ZŠ v Nezamyslicích, kde pravidelně každoročně sledujeme, jak naši bývalí žáci zvládají přechod do velké školy. S potěšením už několik let pozorujeme, i po vzájemných konzultacích s kolegyněmi z Nezamyslic, že děti z Tištiny přicházejí dobře připravené a jejich výsledky na vysvědčení jsou vzhledem ke 4. ročníku v naší ZŠ téměř bez rozdílů.
- V předvánočním čase proběhla již tradiční Mikulášská nadílka a Vánoční besídka v kostele Sv. Petra a Pavla v Tištině, zpříjemněním pro děti pak byly projektové činnosti ve škole s tematikou Sv. Martina, Vánoc a rozdělováním dárků.
- Výuka v předvánočním období byla zpestřena projekty s adventní tematikou, účastí dětí na zajímavém programu „Vánoční show“, který se odehrával v Městském divadle v Prostějově, návštěva vánoční výstavy ve Špalíčku a prohlídka vyzdobeného náměstí T.G. Masaryka v Prostějově.
- V posledních měsících kalendářního roku jsme ve škole vyhlásili 6. ročník soutěže ve sběru starého papíru, do které se opět zapojily i děti z mateřské školy. Společnými silami se nám podařilo nashromáždit 6 730 kg starého papíru, a za to všem patří velké poděkování. Nejúspěšnějšími sběrači byli žáci základní školy v tomto pořadí:
  1. místo – Michal Slavík, 2. místo – Jan Možný, 2. místo Anna Možná, 3. místo – Tereza Štvrtecká.
- Společně s MŠ se naši žáci účastnili některých divadelních představení ve škole.
- Navštěvovali jsme divadelní představení v Prostějově.
- Od února do dubna se žáci naší školy účastnili plaveckého výcviku v Aquaparku ve Vyškově.
- V rámci projektů „Ovoce a zelenina do škol“ a „Mléko do škol“ měli žáci možnost seznámit se s exotickými druhy ovoce a netradičními druhy zeleniny v ochutnávkovém koši. Degustovali také různé mléčné výrobky firmy Madeta.
- Žáci 4. ročníku se zúčastnili výuky na dopravním hřišti v Prostějově, šikovnější z nich obdrželi řidičský průkaz cyklisty.

- Cyklovýlet do Dřevnovic si užili žáci 1. a 2. ročníku. Po cyklostezce jsme se vydali na jízdních kolech na hřiště do Dřevnovic, kde si děti vyzkoušely svoji zručnost na kole při zábavných soutěžích. Cestou zpět jsme navštívili hřiště v Nezamyslicích.
- Na začátku června se žáci 4. ročníku zúčastnili vyučování ve 4. ročníku v ZŠ Masarykova v Nezamyslicích. Seznámili se s budoucími učiteli i spolužáky. Byli nadšeni z vlastních úspěchů a správně splněných úkolů v hodině ČJ a M.
- Tradičně proběhla návštěva předškoláků s p. učitelkou ve vyučování 1. ročníku naší školy.
- Jako každoročně, nejpříjemnějším obdobím pro děti, je konec školního roku. Mezi oblíbené akce v tomto období patří školní výlet, tentokrát to byla návštěva VIDA CENTRA v Brně a projížďka parníkem po Brněnské přehradě. Opět s námi byly na výletě i děti ze ZŠ Vrchoslavice.
- Již tradičně jsme rádi navštívili Den otevřených dveří v Agrodružstvu Tištín, kde měly i děti z MŠ a ZŠ malou výstavku výrobků a výkresů se zemědělskou tematikou. Žáky základní školy zaujala vědomostní soutěž o rostlinné i živočišné výrobě v Agrodružstvu, ve které získali mnoho pěkných cen.
- V posledním školním týdnu proběhl sběr starého papíru po obci.
- 29. června jsme se rozloučili s devíti čtvrtáky i p. učitelkou Slavíkovou a rozdali jsme dlouho očekávané vysvědčení.
- V průběhu vyučovacího procesu byly přirozeně všemi pedagogy používány tradiční i netradiční formy, postupy a metody práce, které sloužily k naplnění klíčových kompetencí žáků .

Oblíbená je skupinová práce a práce ve dvojicích, která vhodným způsobem vede žáky k postupnému získávání dovednosti organizovat si práci, rozdělit si role, přijmout zodpovědnost za uložený úkol a jeho výsledek. Podporuje rozvoj vzájemné komunikace, spolupráce, schopnost učit se od ostatních, tvůrčí a kreativní schopnosti.

Často je využíván komunitní kruh a to k vyjádření zážitků, při výuce slohu, ke společné motivaci k práci. Žáci jsou postupně vedeni k osvojení schopnosti vyjádřit svůj názor, vyslechnout názor druhých, používat vhodné jazykové prostředky, koncentrovat pozornost, pěstovat sebekázeň, toleranci.

Průběžně byly rozvíjeny komunikační dovednosti žáků v mateřském a anglickém jazyce i v sociálních vztazích, podporována byla kulturní úroveň komunikace mezi žáky i ve vztahu k dospělým, podpora kritiky a sebekritiky.

V oblasti získávání sociálních kompetencí byli žáci vedeni k ohleduplnosti k mladším spolužákům a dětem se sociálním znevýhodněním.

U žáků všech ročníků je důsledně vyžadováno plnění předem stanovených pravidel a povinností, vedení ke zodpovědnosti za své školní povinnosti.

Žáci se učí hodnotit vlastní práci, práci spolužáků, přijímat návrhy ke zlepšení zjištěných nedostatků.

- **Environmentální výchova** je samozřejmou součástí přírodovědných i jiných předmětů, jako je např. výtvarná výchova, pracovní činnosti, sloh atd. Kromě začlenění této oblasti přímo do výuky se také škola zapojila do projektu Recyklohraní, jehož součástí je sběr vybitých baterií, drobných elektrospotřebičů, prázdných tonerů z tiskáren a kopírek. Dalším projektem s environmentální tematikou byl projekt Recyklujeme s Plastožroutem, jehož smyslem bylo shromažďování víček od PET lahví. V průběhu celého roku ve škole také třídíme papír, který odvážíme v rámci každoroční soutěže ve sběru starého papíru nebo pořádáme sběr starého papíru v obci. Při všech těchto činnostech s námi spolupracují rodiče dětí i zřizovatel.

- Ve škole průběžně realizujeme **minimální preventivní program** sociálně patologických jevů, který je naplňován zejména v hodinách PRV a ve ŠD. Hlavní část minimálního programu (prevence zneužívání návykových látek, osobní bezpečí, komunikace, občanské postoje) jsme řešili převážně formou besed ŠD, kterou navštěvovaly téměř všechny děti. Velká pozornost byla zaměřena na „Instituce v nouzi“ (linka bezpečí, linka důvěry) a „Důvěra a opatrnost ve styku s okolím“ (odmítnutí daru cizí osoby, šikana). Nemalý význam v oblasti prevence sociálně patologických jevů má spolupráce s policisty ze služebny Policie ČR v Němčicích nad Hanou, kteří v naší škole pořádají každým rokem zajímavou besedu nejen o své práci, ale také o bezpečnosti dětí, patologických jevech aj. Důležitou součástí vyučovacího procesu je také **výchova ke zdraví a zdravému životnímu stylu**. Děti se s ní setkávají velmi často ve většině vyučovacích předmětů, při projektech a besedách. V tomto školním roce to byly projekty „Veselé zoubky“, „Máme rádi ovoce“ – ovocný a mléčný koš z projektu „Ovoce a zelenina do škol“ a „Mléko do škol“. V rámci těchto projektů také děti každý týden dostávají zdarma porci ovoce nebo zeleniny a neslazený mléčný výrobek.
- Škola se prezentuje na veřejnosti. V uplynulém školním roce to byly tyto akce :
  - Vánoční vystoupení v kostele
  - Výstavka výrobků na Dni otevřených dveří Agrodružstva Tištín
  - Prezentace školních akcí a fotografií na webových stránkách školy
- Spolupráce se zřizovatelem i většinou zákonných zástupců žáků je standardní. Při škole pracuje tříčlenná školská rada, která se schází pravidelně dvakrát ročně.
- ZŠ úzce spolupracuje s mateřskou školou – společné akce organizované pro děti, návštěvy dětí z MŠ v 1. ročníku ZŠ, metodické konzultace mezi pedagogy, směřování k plynulému přechodu předškoláků do 1. ročníku ZŠ.
- Dlouhodobě spolupracujeme se ZŠ Vrchoslavice – společné výlety, návštěva divadelních představení v Prostějově, plavecký výcvik v Aquaparku Vyškov atd.
- Spolupráce se spádovou školou ZŠ Masarykova v Nezamyslicích, viz. výše.
- Fungují webové stránky školy na adrese [www.skolatistin.cz](http://www.skolatistin.cz), které jsou ze strany žáků i rodičů hodnoceny kladně. Průběžně je spravuje ředitelka školy ve spolupráci s p. uč. Štvrteckou a vedoucí stravovny A.Šimkovou.



## **Hodnocení činnosti školní družiny**

Ve školním roce 2017/2018 se do školní družiny (ŠD) přihlásilo 25 dětí, z toho 14 chlapců a 11 děvčat. Šk. rok ve ŠD měl název „MĚSÍC 10x JINAK“. Děti se seznámily s názvy jednotlivých měsíců i s tím, že na ně v každém měsíci čekají hry, soutěže, písničky, tvoření i malování.

**ZÁŘÍ** – jablíčkový měsíc

- Jablíčka ze starých tapet
- Malovaná zavařenina
- Jablíčka ze slaneého těsta
- Soutěž „O nejkrásnější jablíčko“

**ŘÍJEN** – listnatý měsíc

- Obrazy s otisky listů (frotáž)
- Podzimní dekorace na dveře z toaletních ruliček a přírodnin – recyklace
- Slušivé klobouky z novinových listů. S klobouky jsme uspořádali kloboukovou módní přehlídku.

**LISTOPAD** – zvířátkový měsíc

- Pro KPŠ jsme vydlabávali a zdobili dýně na lampionový průvod
- Malování na kamínky
- Skupinová práce „MALUJEME TAJEMNÉ ZVÍŘE“, které zachytil můj fotoaparát na výpravě v džungli
- Šití zvířátkových klíčenek z plsti
- Papírové loutky na špejli

**PROSINEC** – vánoční měsíc

- Okrasné krabičky na dárky
- Vločky ze svačinových pytlíků
- Zimní město z geometrických tvarů
- BETLÉM ze slaneého těsta

**LEDEN** – tvořivý měsíc

- Stojánek na tužky z toaletních ruliček
- Koník z krabice a vlny
- Tiramisu z BeBe sušenek - moučník

**ÚNOR** – soutěžový měsíc

- Družinová olympiáda

**BŘEZEN** – měsíc v záchranném kruhu

- Interaktivní hry a soutěže, při kterých se děti učily a dozvěděly, jak pracují záchranné složky

**DUBEN** – měsíc se starými pověstmi českými

- Jednoduché tkaní látek, šití kabelek
- Hrady z kostek a stavebnic
- Bohové, které uctívali naši předkové – ze slaneého těsta

KVĚTEN – pohádkový měsíc

- Malování, hry a soutěže s pohádkami

ČERVEN – měsíc výprav za poznáním

- Třešňová výprava (kdo najde největší, nejsladší, nejčervenější třešeň)
- Výprava za tajemstvím bylin (určování, lisování)
- Výroba školního herbáře

Po celý školní rok jsme opět provozovali čtenářské chvilky po obědě. Knížky jsme si společně vybírali nejen v naší školní knihovničce, ale vybírali jsme i z knížek, které děti nosily z domu. Do každého měsíce byly zařazovány besedy na téma nežádoucí jevy (šikana, alkohol, kouření, drogy, krádeže, týrání zvířat, únosy).

Při odpočinkových hrách děti stavěly krásné a nápadité stavby z kostek, z lega a konstruktivních stavebnic. Děti také rády malovaly a obkreslovaly na papír i na tabuli. V oblíbě byly i tematické hry, např. na školu, na obchod, na doktora, na zvířata. Krásný podzim i jaro umožnily pobyt na čerstvém vzduchu na dětském hřišti. V zimě jsme se procházeli po vesnici i v jejím okolí.

Rok ve školní družině se nám celkem vydařil.

### **Akce školy :**

29.9.2017 Filmové představení ve Vyškově „Hurvínek a kouzelné muzeum“

11.10.2017 Konzultační hodiny pro rodiče

25.10.2017 Dětské dopravní hřiště

30.10.2017 Fotografování dětí

1.11.2017 „Milion stromů pro krajinu“ – sázení třešní ke hřbitovu ve spolupráci s MAS Hanácký venkov

1.11. – 22.12.2017 Soutěž ve sběru starého papíru

8.11.2017 Beseda s příslušníkem Policie ČR

21.11.2017 Divadelní představení v Městském divadle Prostějov – „Komáři se ženili“

20.,22. a 23.11.2017 Inspekční kontrola, viz. Inspekční zpráva na webu školy

2.12.2017 Čertoviny – zábavné vyučování s čertem, andělem a Mikulášem, pečení perníčků

5.12.2017 Mikulášská nadílka

14.12.2017 Vánoční besídka v kostele Sv. Petra a Pavla v Tištině

15.12.2017 Vánoční show – Městské divadlo Prostějov ( Jan Čenský, Olga Lounová...)

Vánoční výstava – Muzeum Špalíček

Prohlídka nám. T.G.Masaryka – adventní trhy, radnice, socha T.G.Masaryka

22.12.2017 Vánoce ve škole – tradice a vánoční zvyky, rozdávání dáreků

11.1.2018 Konzultační hodiny pro rodiče

31.1.2018 Rozdávání pololetního vysvědčení

26.1. – 13.4.2018 Plavecký výcvik v Aquaparku Vyškov

14.2.2018 Zdravé zoubky – projekt pro 1. a 2. Ročník

20.2.2018 Zdravá pětka – beseda o zdravém životním stylu – nadační fond Albert

5.3.2018 Návštěva p. uč. Slavíkové v 5. ročníku ZŠ Nezamyslice

22.3.2018 Divadelní představení v Městském divadle Prostějov s názvem „Krysáci a ztracený Ludvík“

27.3.2018 Velikonoční dílnička pro děti a rodiče

5.4.2018 Zápis do 1. ročníku

10.4.2018 Konzultační hodiny pro rodiče

- 18.4.2018 Exkurze do Agrodružstva Tištín
- 24.4.2018 Den Země – projektové dopoledne
- 24.4.2018 Zlatý list – přírodovědná soutěž pro žáky 4. ročníku, pořádaná DDM Orion
- 30.4.2018 Návštěva Svíčkárny v Olomouci – výroba mýdel a svíček
- 1.6.2018 Projektové dopoledne s názvem „Poznej svoji vesnici“
- 8.6.2018 Fotografování dětí
- 13.6.2018 Návštěva žáků našeho 4. ročníku ve 4. ročníku ZŠ Nezamyslice
- 22.6.2018 Den otevřených dveří Agrodružstva Tištín
- 25.6.2018 Školní výlet VIDA CENTRUM Brno, Brněnská přehrada
- 26.6.2018 Dětské dopravní hřiště v Prostějově 3. a 4. ročník
- 26.6.2018 Cyklovýlet do Dřevnovic, sportovní soutěže 1. a 2. ročník
- 27.6.2018 Sběr starého papíru po obci
- 29.6.2018 Rozdávání vysvědčení a rozloučení s odcházejícími dětmi

### **Spolupráce s Klubem přátel školy:**

- Mikulášská nadílka
- Příspěvek na dopravu na plavecký výcvik MŠ
- Celková úhrada ceny dopravy na školní výlet
- Příspěvek na vánoční dárky do ZŠ
- Knihy pro odcházející žáky 4. ročníku
- Dárky pro děti na začátku školního roku

### **Opravy a investice v uplynulém období:**

#### Z rozpočtu zřizovatele :

- Drobné malířské práce
- Skříně na pomůcky na chodbě ZŠ
- 2 lehátka do MŠ
- Povlečení a ručníky do MŠ

#### Ze školného v MŠ :

- Policová skříň a výzdoba u vchodu v MŠ

## **VIII. Úkoly pro školní rok 2018/2019**

1. Průběžně upravovat školní vzdělávací program podle potřeby
2. Nadále úzce spolupracovat s rodiči tak, aby se vzájemná spolupráce odrážela v úspěchu jejich dětí
3. Vylepšovat a modernizovat materiální, technické a hygienické vybavení školy, aby odpovídalo trendům současnosti a požadavkům platné legislativy
4. Realizovat projekt „Personální podpora pro ZŠ Tištín“ v rámci Šablon II
4. Individuálně pečovat o děti se speciálními vzdělávacími potřebami

V Tištině 12.10.2018

Mgr. Marcela Blumensteinová,  
ředitelka ZŠ

Projednáno se školskou radou dne 18.10.2018

Členové školské rady :

Blanka Matoušková .....

Zuzana Čoupková .....

Petr Závadský .....